

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Підприємництво другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля галузі знань 07 Управління та адміністрування

Використання інноваційних програм та проєктів у системі вищої фахової освіти в Україні окреслює необхідність розробки новітніх освітніх програм, які б синтезували теоретичні знання та практичні навички, асимілювали б застосування сучасних ефективних форм традиційного викладання із актуальними вимогами роботодавців-стейкхолдерів й тенденціями розвитку підприємництва, торгівлі та біржової діяльності в Україні.

Рецензована освітньо-професійна програма базується на положеннях Закону України «Про вищу освіту», зокрема, які визначають сутність освітньо-професійної програми, особливості другого (магістерського) рівня, компетентнісного підходу до організації навчання та Стандарту вищої освіти в галузі знань 07 Управління та адміністрування для другого (магістерського) рівня вищої освіти. Розробники проєкту освітньої програми при її формуванні спирались на реальні потреби підготовки фахівців у сфері підприємництва та торгівлі і тенденції розвитку передових компаній України та світу.

Базою рецензованої освітньо-професійної програми є професійно-ціннісна мотивація, спрямована на формування прагнення у здобувачів вищої освіти отримати професійну підготовку. Фахові компетентності мають практичний характер та можуть бути використані у професійній діяльності фізичних та юридичних осіб підприємців. Послідовність вивчення дисциплін, плани і графіки навчального процесу, перелік й обсяг обов'язкових та вибіркових компонентів освітньо-професійної програми відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля.

Для забезпечення максимальних можливостей апробації фахових компетентностей магістрів, пропонуємо збільшити обсяг годин, відведених на виробничу і переддипломну практики; передбачити виконання кваліфікаційних робіт за темами, актуальними для малих, середніх підприємств та великих компаній.

Програма сприятиме освоєнню унікальних умінь та досвіду, дасть можливість отримати практичні фахові навиків та розуміння новітніх змін у сфері підприємництва. Вцілому, освітньо-професійна програма Підприємництво відповідає вимогам сучасної підготовки фахівців.

ТОВ «ДОНМАКС ЛОГІСТІК»

Бикадоров А. М.

